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Týždeň1 

 

Všetci sú hriešnici 
 

 
 

 

Téma večera 
 

 

 

Výcvik vodcov 
  

Kým prichádzajú deti:  Dobrý vodca príde zavčasu. Keď 
dieťa príde, privíta ho a dá mu niečo robiť. Ak sú deti ponechané 
bez dozoru, vo väčšine prípadov sa zamestnajú aktivitami, ako 
napríklad zápasenie alebo behanie. V čase, keď bude mať 
schôdzka začať, budeš potom potrebovať dosť vzácneho času, 
aby si ich upokojil. V každej lekcii sú navrhnuté pre tento čas 
vhodné činnosti. Využi systém kmeňovej práce aj v tomto čase a 
uč deti, aby sa stali vodcami. Náčelníci kmeňov a zástupcovia 
náčelníkov kmeňov nech ukážu deťom vo svojom kmeni, čo 
majú robiť. 

 

 

1. Kým prichádzajú deti 
20 minút pred schôdzkou 

 
 Nech deti, ktoré prídu skôr, pripravia miestnosť. Ukáž 
im, ako má byť uložený každý stôl a stolička. Urči ďalšie 
deti, aby upratali miestnosť a pomáhali veliteľovi. 

Všetci sme hriešnici a potrebujeme 
Spasiteľa. 

 

Materiály 
 

Úvod 
� Národná vlajka 
� Svetlomet alebo baterka 

 

Pracovné/Kmeňové kútiky 
� Prezenčná listina zo sekcie Materiály 

na kopírovanie 
� Štvrťročný kalendár 
� Manuál pre vedúcich Royal Rangers 
� Články Rangera roka Adventure 

Rangers 
 

Hlavný program 
� Plán lekcie odbornosti z Príručky 

žltých odborností (doporučená  je 
odbornosť Kresťanskej služby) 

� Pre ďalšie potrebné materiály pozri 
plán lekcie. 

 

Pokrok 
� Pracovný list pre biblickú odbornosť je 

na konci lekcie. 
� Pre potrebné materiály pozri aj plán 

lekcie pre praktickú odbornosť. 
 

Rekreácia 
� Dlhé lano 
 
 

 

2. Úvod schôdzky 
5 minút 

 
 Nech dve deti držia rozprestretú národnú vlajku tak, 
aby ju všetci dobre videli. Stlm osvetlenie v miestnosti a 
nech jedno dieťa zapne svetlomet alebo baterku a svieti na 
vlajku. 
 
 Popíš, čo znamenajú farby a znaky na národnej vlajke. 
Potom sa pomodli za Slovensko. 
 
 Požiadaj niektoré dieťa, nech prednesie znenie hrotu 
modrej hviezdy Verný. Prednes znenie modrého hrotu 
Verný ešte raz spolu s deťmi: “Verný – Ranger je verný 
svojmu zboru, rodine, prednej hliadke a priateľom.” 
 
 (Začni s modlitbou.) 
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  3. Pracovné/Kmeňové kútiky 
  10 minút 
 
 Toto je prvá schôdzka v štvrťroku, tak rozdaj štvrťročný 
kalendár. Hárok prezenčnej listiny je medzi formulármi v sekcii 
Materiály na kopírovanie v tomto Sprievodcovi pre vedúcich. 
 
 Povedz: Nech poľný veliteľ povie náčelníkom kmeňov aby 
(1) zaznamenali účasť, (2) vyzbierali poplatky a (3) oznámili 
blížiace sa aktivity alebo udalosti. 
 
 Usmerňuj:  Hovor o kapitole o kmeňoch z Manuálu pre 
vedúcich Royal Rangers a nech deti diskutujú o kapitole v 
Článkoch Rangera roka. Nech kmene vedú brainstorming o 
kmeňovej vlajke a poraď im, ako si majú zapísať nápady.  
 
 Rob: Sleduj pokrok kmeňov, následne nech si deti začnú 
plánovať prvú aktivitu štvrťroka. 
 

4. Biblické štúdium 
  10 minút 
 
Biblické štúdium:  Odbornosť Rimanom, Lekcia 1 
Biblická lekcia: Všetci sú hriešnici 
Biblický odkaz: Rimanom 3 
 

Poznámka: Detailne prečítaj Pozadie príbehu zo sekcie 
Materiály na kopírovanie. Urob kópiu pre každé dieťa. 
 
 Andrej, poď sem! Dnešné dobrodružstvo sa odohráva v liste 
Rimanom – vlastne v Ríme. Jasné, obidvoje je pravdou. Mo-D 
poukázal na časť: Rimanom 3,10-24. Všetko je to o 
spravodlivosti a o tom, že nikto z nás nie je dokonalý. Posolstvo 
hovorí o pohanoch a Židoch a o tom, ako nám Zákon ukazuje, že 
sme zhrešili. Pustíme si videoklip o tom, čo sme videli v Ríme. 
Pomôže nám pochopiť to, čo sme už zažili. 
 
 Videoklip:  (Deti spolu s Rockym stoja neďaleko otvoreného 
trhoviska v Ríme. Dvaja židovskí muži stoja pri stánku s ovocím 
a rozprávajú sa, pričom okolo nich chodia predavači.) 
 
 “Sme Božím vyvoleným ľudom,” zdôrazňoval vysoký muž. 
“Hospodin so mnou nebude jednať tak, ako s neveriacim 
pohanom! Je to pravda; Ježiš prišiel ako náš Mesiáš. Po období, v 
ktorom sme nasledovali Zákon, On nás urobí spravodlivými a 
dokonalými. Žiaden pohan nemôže byť taký spravodlivý ako  

 
 
 
 

Rimanom 
 

Pozadie príbehu 
 

 Počas výletu v zábavnom parku, 
traja chlapci, Dávid (Discovery 
Ranger), Andrej (Adventure Ranger), 
a Erik (Expedition Ranger), našli 
priateľského zatúlaného psa a dali mu 
meno Rocky. Ale, keď bežali za ním, 
zaviedol ich do záhadného 
neoznačeného vozidla (ktoré bolo v 
skutočnosti strojom času). Chlapci s 
Rockym sa ocitli v strede 
vzrušujúceho dobrodružstva v dávnych  
biblických časoch. Kým chlapci s 
Rockym cestovali, zaznamenali si 
svoje zážitky do denníka a na video. 
 
 Viac podrobností o pozadí príbehu 
je v tomto Sprievodcovi pre vedúcich v 
časti Materiály na kopírovanie. 
 

Pre veliteľa 
 
 Nech deti prečítajú Rimanom 3,10. 
22.23. Opýtaj sa detí, podľa čoho sa 
môžu presvedčiť, že sú tieto pasáže 
pravdivé. Dovoľ im zamyslieť sa nad 
svojimi životmi a svetom, ktorý vidia 
okolo seba, v ktorom sú vojny, 
krádeže, chudoba a bolesť. 
 
 Ak to čas dovoľuje, nech začnú 
pracovať na otázkach z testu. 
Dohliadni na to, aby odpovedali celou 
vetou. 
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4. Biblické štúdium  pokračovanie 
 
 Boží vyvolený Žid!” Druhý Žid pokýval hlavou. Vzal do 
ruky dva melóny, jeden žltý a jeden zelený. “Kvôli tomu, že 
tento melón je žltý, je menejcenný ako tento zelený?” opýtal sa 
Annáš. Vysoký muž sa prekvapene pozrel na Annáša a pokýval 
hlavou na znak nesúhlasu. 
 
 “Pavol nám to napísal. Povedal, že tak ako tieto melóny sú 
oba melónmi, rovnako tak nie je rozdiel pred Bohom medzi 
Židom a pohanom.” Annáš zašiel za stánok ku kope odpadu. 
Vzal odtiaľ dva pokazené melóny. “Ak zmyjem špinu z týchto 
melónov, budú vhodné na jedenie?” “Samozrejme, že nie! Čo 
tým chceš povedať, Annáš?” Opýtal sa vysoký muž. 
 
 “Pavol povedal, že iba vierou v nášho Mesiáša, Ježiša, sa 
môžeme stať spravodlivými. Boh nám dal Zákon, aby sme mohli 
vidieť náš hriech práve tak, ako vidíme špinu na melónoch. 
Zákon nám dáva pravidlá, aby sme videli, že sme ich porušili  a 
porozumeli, že nikdy nemôžeme byť dokonalí, ako je náš 
Hospodin. Ak by sme poslúchali Zákon, bolo by to, ako keby 
sme zmyli špinu z pokazených melónov. Zákon a Proroci sú v 
zhode. Bez viery v Ježiša sú aj Židia aj pohania hnilí. Či špinu 
zmyjeme alebo nie, alebo, či poslúchame Zákon alebo nie, 
nestaneme sa tým spravodlivými. Iba skrze Ježiša a milosťou 
nášho Boha, sa z takých pokazených, akí sme, môžeme stať 
obnovení.” Annáš Zahodil hnilé melóny späť na hromadu, očistil 
si ruky a zaplatil za zelený a žltý melón. Držal ich pred svojím 
priateľom. “Tak ktorý z nich chceš, Žida alebo pohana?” 
 
 Teraz prečítam pasáž. Je úžasné, že Boh nám dal všetko. 
Myslím tým, že neexistuje spôsob, ktorým by som sa mohol stať 
podobný Bohu. Nezáleží na tom, kto som, či najspravodlivejší 
Žid alebo najhriešnejší pohan, Boh na mňa pozerá rovnako, ako 
pozerá na všetkých ľudí. Ale tak, ako povedal muž na trhovisku, 
a ako napísal Pavol, všetci sme hriešnici, ktorí sa nemôžu stať 
takými svätými ako je Boh. Poslúchaním Zákona alebo prácou v 
zbore nemôžeme zmyť svoj hriech. Môžem dodržiavať všetky 
pravidlá a poslúchať všetky zákony, ale aj tak ostanem pokazený. 
Bez Ježiša sme všetci súci na hromadu odpadkov. Ale Boh nám 
preto ukázal náš hriech, aby sme vedeli, že potrebujeme Ježiša. 
Všetko, čo potrebujeme urobiť na to, aby sme naplnili Boží plán 
pre náš život, je veriť v Ježiša. 
 
 Dávid hladí Rockyho a uťahuje si z Erika, volajúc ho 
pohanskou melónovou hlavou, zatiaľ čo môj hlavný riadiaci 
panel bzučí “Potrebujem dáta”, aby som mohol do terminálu 
zadať správne odpovede. 

 

Biblické fakty 
 

 Všetky citáty použité v Rimanom 
4,10-18 pochádzajú zo Žalmov, okrem 
jednej časti verša 12, ktorý cituje 
Kazateľa. Toto poukazuje, že hudba 
môže a mala by sprevádzať dôležité 
teologické vyučovanie v živote 
veriaceho. 
 

Fakty o Rangeroch 
 

 Royal Rangers úzko súvisí so 
svojou materskou organizáciou, 
letničnou cirkvou. Obe organizácie sú 
tu na to, aby naplnili dôležité potreby 
po evanjelizácii, službe, misii, kázaní a 
svätosti. Obe narástli nad očakávanie. 
 

Fakty o deťoch 
 

 Vývin detského mozgu je veľmi 
dôležitý. Jeho stimulácia rôznorodými 
aktivitami, príbehmi a osobnými 
vzťahmi je v Royal Rangers silne 
zdôrazňovaná, čo tomuto vývinu 
napomáha. 
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5. Hlavný program 
  20 minút 
 

 
 Odbornosť Kresťanská služba, Lekcia 1. Z Príručky žltých 
odborností vyber strany pre túto lekciu odbornosti a vlož ich 
sem. Zoznam materiálov je na prvej strane plánu lekcie pre 
odbornosť. 
 
 Poznámka: Ak nepoužiješ doporučenú odbornosť, môžeš si 
vybrať inú odbornosť rovnakej farby. 
 

6. Pokrok 
  20 minút 
 
 A. Odbornosť Rimanom: Nech si deti otvoria svoj pracovný 
zošit z odbornosti Rimanom, pracovný list pre lekciu 1 na jej 
konci a odpovedia na nasledovné otázky: 
 

1. Koľko ľudí na svete zhrešilo? (Každý zhrešil. Verš 23.) 
 
2. Ako sa môžeš stať spravodlivým pred Bohom? 

(Spravodlivým pred Bohom sa môžem stať tak, že uverím v Ježiša 
Krista. Verš 22.) 
 

3. Vysvetli rozdiel medzi poslúchaním Zákona - pravidiel a 
vierou v Ježiša. (Zákon, pravidlá cirkvi nezachránia nikoho, ale 
len osobná viera v Ježiša Krista. Verše 27, 28.) 

 
B. Odbornosť Kresťanská služba: Pozri do časti Pokrok 

plánu lekcie pre odbornosť, ktorú používaš ako hlavný program. 
 

 

7. Rekreácia 
  15 minút 
 
 V rybníku:  Pomocou lana vytvor na zemi kruh dostatočne 
veľký na to, aby sa okolo neho zmestili všetky deti. Hráčov 
postav z vonkajšej strany okolo kruhu. Teraz dávaj príkazy “do 
rybníka” alebo “na breh”. Ak prikážeš “do rybníka”, všetci musia 
skočiť do vnútra kruhu. Ak prikážeš “na breh”, všetci vyskočia 
von. Ak je príkaz “do rybníka” vydaný v čase, keď sú všetci v 
rybníku, nikto by sa nemal pohnúť. Každý, kto sa pomýli, 
vypadáva. Posledný zostávajúci hráč vyhráva. 
 

 

Tipy na vyučovanie 
 

 K efektívnej komunikácii 
potrebuješ byť dobre oboznámený s 
predmetom. Staň sa odborníkom pre 
oblasť odbornosti ešte pred tým, než ju 
budeš deti vyučovať. 

 

Vedenie triedy 
 

 Veľmi dôležité je zariadenie triedy. 
Mysli na telesnú výšku detí. Niektoré 
predmety a nástroje polož do ich 
dosahu, ale nie na dosah mladším 
deťom. Police, na ktorých sú 
pomôcky, ktoré budú potrebovať 
počas schôdzky, nech sú v primeranej 
výške. 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Kresťanská služba 



 

5 
©2005. Royal Rangers International, 

Springfield, Missouri. All rights reserved. 

 Hra na mená: Veliteľ bude musieť zapisovať všetky 
odpovede detí, aby ich nemohli opakovane použiť. Nech sa deti 
usporiadajú do kruhu a začni od dieťaťa po tvojej pravici. Musí 
povedať niečo z Božieho stvorenia, čo sa začína na písmeno A. 
Každé ďalšie dieťa musí povedať ďalšie slovo, až kým sa 
nenájde niekto, kto už nič nevie vymyslieť. Daj im 15 sekundový 
časový limit. Dieťa, ktoré slovo nepovie, je vyradené z hry. 
Ďalšie dieťa začína s ďalším písmenom abecedy. Takto hra 
pokračuje, až kým neostane jediný hráč, ktorý sa stáva víťazom. 
 

8. Pobožnosť 
5-10 minút 

 
 Niekto z vás už niekedy vzal niečo, čo mu nepatrilo, aj keď 
možno išlo nejakú maličkosť? OK, v jeden deň sa chlapec menom 
Jožko zastavil v malom obchodíku, aby si kúpil niečo na pitie. Na 
ceste k pokladni si náhle všimol na stojane skutočne cool-ové 
slnečné okuliare. Jožko si všimol, že predavačka sa venovala inému 
zákazníkovi. Tak si tie okuliare jednoducho vzal! Predavačka si nič 
nevšimla! myslel si. 
 
 V ten večer, keď si šiel Jožko ľahnúť, nemohol prestať myslieť 
na ukradnuté okuliare. To je ozajstná krádež! hovoril si stále a 
nemohol to pustiť z mysle. 
 
 Nakoniec, po dlhom prevracaní a zmietaní sa na posteli, 
poprosil Boha o odpustenie. Teraz sa cítil omnoho lepšie. Ale ešte 
stále ho nejaký hlas vo vnútri nahováral, aby za tie okuliare zaplatil. 
Ale Jožko poznal predavačku a vedel, že ona vie že je Ranger! Bál 
sa, čo si o ňom pomyslí. 
 
 Nakoniec sa Jozef rozhodol poslúchnuť vnútorný hlas. Na druhý 
už deň riadil svoj bicykel smerom k obchodíku. Predavačka bola vo 
vnútri. Pomaly vošiel a podal predavačke dostatok peňazí na 
zaplatenie za ukradnuté okuliare. 
 
 “Za čo to je, Jožko?” opýtala sa predavačka. Tak teda Jožko s 
rozpakmi vyznal, čo urobil. Predavačka povedala, “Jožko, tie 
okuliare by mi neboli chýbali. Prečo si sa vrátil?”  
 
 “To je v poriadku,” povedal pomaly Jožko. “Poprosil som Boha, 
aby mi odpustil a On to urobil. Odpustíte mi tiež?” Predavačka sa 
usmiala a kývla hlavou. 
 
 Deti, Pán Ježiš je vždy pripravený, aby nám odpustil, keď Mu 
vyznáme naše zlé skutky. A ešte od nás očakáva aj to, aby sme si 
dali do poriadku vzťahy s druhými ľuďmi, ak sme ich pokazili. 
(Na záver prečítaj Príslovia 28,13.) 

 

Fakty o prírode 
 

 Všeobecne známe pravidlo, že 
mach rastie na severnej strane 
stromov, sa nesmie používať ako 
neomylný spôsob určovania svetových 
strán. Mach obyčajne rastie na strane 
odvrátenej od slnečného svetla, a 
práve preto uprednostňuje severnú 
stranu stromov. Ak je strom značne 
zatienený počas celého dňa, mach ho 
bude obrastať z každej strany. 
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9. Záver 
Menej než 5 minút 

 
 Požiadaj deti, aby sklonili hlavy a zodvihli ruku, ak by chceli prijať Krista do srdca a získať 
odpustenie hriechov. Zakonči modlitbou. 
 
 

10. Po schôdzke 
 
 ZHODNOTENIE:  Keď deti odídu, stretni sa s ostatnými veliteľmi a zhodnoďte priebeh schôdzky 
a čo je potrebné zlepšiť. Prejdite si plán na budúci týždeň. 
 
 !UPOZORNENIE!  Do budúceho týždňa nie sú potrebné žiadne špeciálne prípravy. Využi čas na 
modlitebnú prípravu srdca. Toto biblické štúdium, Rimanom, je jedno z tých, ktoré sa najviac dotýkajú 
životov detí a povzbudzujú ich odovzdať svoje srdcia Kristovi. 
 

 NEZABUDNI: Pred opustením miestnosti, ju uprataj. 
 
 

Povzbudenie “Ten, kto sa nadeje na svoje srdce, je blázon; ale ten, kto chodí v múdrosti, unikne.” 
(Príslovia 28,26). 
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Pracovný list biblickej odbornosti:  
Všetci sú hriešnici 

 
 
 
 
 

Rimanom 

Rok 1, Štvrťrok 1, Týždeň 1 

 
Andrej, poď sem. Dnešné dobrodružstvo sa odohráva v liste Rimanom – vlastne v Ríme. Jasné, 

obidvoje je pravdou. Mo-D poukázal na časť: Rimanom 3,10-24. Všetko je to o spravodlivosti a o 
tom, že nikto z nás nie je dokonalý. Posolstvo hovorí o pohanoch a Židoch a o tom, ako  nám Zákon 
ukazuje, že sme zhrešili. Pustíme si videoklip o tom, čo sme videli v Ríme. Pomôže nám porozumieť 
tomu, čo sme už zažili. 

 
Videoklip:  (Deti spolu s Rockym stoja neďaleko otvoreného trhoviska v Ríme. Dvaja 

židovskí muži stoja pri stánku s ovocím a rozprávajú sa, pričom okolo nich chodia predavači.) 
 
 “Sme Božím vyvoleným ľudom,” zdôrazňoval vysoký muž. “Jahve so mnou nebude jednať 
tak, ako s neveriacim pohanom! Je to pravda; Ježiš prišiel ako náš Mesiáš. Po období, v ktorom 
sme nasledovali Zákon, On nás urobí spravodlivými a dokonalými. Žiaden pohan nemôže byť 
taký spravodlivý ako Boží vyvolený Žid!” 

 
Druhý Žid pokýval hlavou. Vzal do ruky dva melóny, jeden žltý a jeden zelený. “Kvôli tomu, 

že tento melón je žltý, je menejcenný ako tento zelený?” opýtal sa Annáš. Vysoký muž sa 
prekvapene pozrel na Annáša a pokýval hlavou na znak nesúhlasu. 
 
 “Pavol nám to napísal. Povedal, že tak ako tieto melóny sú oba melónmi, rovnako tak nie je 
rozdiel pred Bohom medzi Židom a pohanom.” Annáš zašiel za stánok ku kope odpadu. Vzal 
odtiaľ dva pokazené melóny. “Ak zmyjem špinu z týchto melónov, budú vhodné na jedenie?” 
“Samozrejme, že nie! Čo tým chceš povedať, Annáš?” Opýtal sa vysoký muž. 

 
“Pavol povedal, že iba vierou v nášho Mesiáša, Ježiša, sa môžeme stať spravodlivými. Boh nám 
dal Zákon, aby sme mohli vidieť náš hriech práve tak, ako vidíme špinu na melónoch. Zákon nám 
dáva pravidlá, aby sme videli, že sme ich porušili  a porozumeli, že nikdy nemôžeme byť 
dokonalými ako je náš Jahve. Ak by sme poslúchali Zákon, bolo by to, ako keby sme zmyli špinu 
z pokazených melónov. Zákon a Proroci sú v zhode. Bez viery v Ježiša sú aj Židia aj pohania 
hnilí. Či špinu zmyjeme alebo nie, alebo, či poslúchame Zákon alebo nie, nestaneme sa tým 
spravodlivými. Iba skrze Ježiša a milosťou nášho Boha, sa z takých pokazených, akí sme, 
môžeme stať obnovení.” Annáš Zahodil hnilé melóny späť na hromadu, očistil si ruky a zaplatil 
za zelený a žltý melón. Držal ich pred svojím priateľom. “Tak ktorý z nich chceš, Žida alebo 
pohana?” 

 
Teraz prečítam pasáž. Je úžasné, že Boh nám dal všetko. Myslím tým, že neexistuje spôsob, 

ktorým by som sa mohol stať podobný Bohu. Nezáleží na tom, kto som, či najspravodlivejší Žid 
alebo najhriešnejší pohan, Boh na mňa pozerá rovnako, ako pozerá na všetkých ľudí. Ale tak, ako 
povedal muž na trhovisku, a ako napísal Pavol, všetci sme hriešnici, ktorí sa nemôžu stať takými 
svätými ako je Boh. Poslúchaním Zákona alebo prácou v zbore nemôžeme zmyť svoj hriech. Môžem 
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Rimanom 

Rok 1, Štvrťrok 1, Týždeň 1 

 
dodržiavať všetky pravidlá a poslúchať všetky zákony aj tak ostanem pokazený. Bez Ježiša sme 
všetci súci na hromadu odpadkov. Ale Boh nám preto ukázal náš hriech, aby sme vedeli, že 
potrebujeme Ježiša. Všetko, čo potrebujeme urobiť na to, aby sme naplnili Boží plán pre náš 
život, je veriť v Ježiša. 

 
Dávid hladí Rockyho a uťahuje si z Erika, volajúc ho pohanskou melónovou hlavou, zatiaľ čo 

môj hlavný riadiaci panel bzučí “Potrebujem dáta”, aby som mohol do terminálu zadať správne 
odpovede. 

 

Rimanom 3 

 
Odpovedz na tieto otázky: 
 
1. Koľko z ľudí zhrešilo?? _______________________________________________________ 
 
_____________________________________________________________________________ 
 
2. Ako sa môžeš stať spravodlivým pred Bohom? 
 
_____________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
 
_____________________________________________________________________________ 
 
3. Vysvetli rozdiel medzi poslúchaním Zákona a vierou v Ježiša. _________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
 
______________________________________________________________________________ 
 

 


